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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

 

Αριθμός απόφασης: ΣΤ3/Σ226/05-03-2025 

 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  

 

Απόσπασμα Πρακτικών από την έκτακτη συνεδρίαση της Συγκλήτου 

του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας με αριθμό 226/05-03-2025 

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 05-03-2025 στις 12:00 μέσω τηλεδιάσκεψης μετά την 

έγγραφη πρόσκληση του Πρύτανη με αριθμό πρωτοκόλλου 3856/04-03-2025, η οποία επιδόθηκε στα 

μέλη της Συγκλήτου με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο. 

Διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία με την παρουσία 32 μελών και την απουσία 2 μελών. 

Τακτικοί 

Ονοματεπώνυμο Ιδιότητα Βαθμίδα  Παρατηρήσεις 

Θεοδουλίδης Θ. Πρύτανης Καθηγητής  

 

Σχολές Τμήμα Ονοματεπώνυμο Ιδιότητα Βαθμίδα Παρατηρήσεις 

Πολυτεχνική  

Κοσμητεία Πολ. - - - Κοσμήτορας - - -  

ΜΜ Κωνσταντινίδης Ε. Πρόεδρος Καθηγητής  

ΧΜ Τάγαρης Ε. Πρόεδρος Αν. Καθηγητής  

ΜΟΠ Καπαγερίδης Ι. Πρόεδρος Αν. Καθηγητής  

ΗΜΜΥ Χριστοφορίδης Γ. Πρόεδρος Καθηγητής  

ΜΣΠΣ Κυράτσης Π. Πρόεδρος Καθηγητής  

Κοινωνικών και 

Ανθρωπιστικών 

Επιστημών 

Κοσμητεία ΚΑΕ Ηλιάδου Σ. Κοσμήτορας Καθηγήτρια  

ΠΤΔΕ Θωίδης Ι. Πρόεδρος Αν. Καθηγητής  

ΠΤΝ Τζάρτζας Γ. Πρόεδρος Καθηγητής  

ΕΨΜ Λάππας Γ. Πρόεδρος Καθηγητής  

ΨΥΧ Γκιαούρη Σ. Πρόεδρος Αν. Καθηγήτρια χωρίς ψήφο 

Καλών Τεχνών 
Κοσμητεία  

ΤΕΕΤ 
Καστρίτσης Ι. Κοσμήτορας Καθηγητής  

Θετικών 

Επιστημών 

Κοσμητεία ΘΕ Δόσης Μ. Κοσμήτορας Καθηγητής  

ΜΑΘ Μπίσμπας Α. Πρόεδρος Καθηγητής χωρίς ψήφο 

ΠΛΗ Βέργαδος Δ. Πρόεδρος Αν. Καθηγητής  

Γεωπονικών 

Επιστημών 
Κοσμητεία ΓΕΩ Παπαθανασίου Φ. Κοσμήτορας Καθηγητής  

Επιστημών Υγείας 

Κοσμητεία ΕΥ Αναστασιάδου Σ. Κοσμήτορας Καθηγήτρια  

ΕΡΓ Μπρώνη Γ. Πρόεδρος Αν. Καθηγήτρια χωρίς ψήφο 

ΜΑΙ Παπουτσής Δ. Πρόεδρος Αν. Καθηγητής  

Οικονομικών 

Επιστημών 

Κοσμητεία ΟΕ Τσακιρίδου Ελ. Κοσμήτορας Καθηγήτρια  

ΔΕΟΣ Βελέντζας Ι. Πρόεδρος Καθηγητής χωρίς ψήφο 

ΔΕΤ Αντωνιάδης Ι. Πρόεδρος Αν. Καθηγητής  

ΛΧΡ Κυριαζόπουλος Γ. Αν. Πρόεδρος Αν. Καθηγητής  

ΟΕ Μονοβασίλης Θ. Πρόεδρος Καθηγητής  

ΟΔΕ Γιανναράκης Γ. Πρόεδρος Αν. Καθηγητής  

ΠΔΑ Μπακούρος Ι. Πρόεδρος Καθηγητής χωρίς ψήφο 

ΣΤΑΤ Κώντσας Σ. Πρόεδρος Αν. Καθηγητής χωρίς ψήφο 

Τακτικοί 
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Ονοματεπώνυμο Ιδιότητα Παρατηρήσεις 

Καγιόγλου Φωτεινή (ως 31-08-2025) Εκπρόσωπος Ε.ΔΙ.Π.  

Εκπρόσωποι φοιτητών (προπτυχιακών/μεταπτυχιακών/υποψήφιων διδακτόρων) δεν έχουν οριστεί. 

 

Στη Σύγκλητο συμμετείχαν χωρίς δικαίωμα ψήφου οι Αντιπρυτάνεις 

Σαριαννίδης Νικόλαος Αντιπρύτανης Καθηγητής χωρίς ψήφο 

Μαρόπουλος Στέργιος Αντιπρύτανης Καθηγητής χωρίς ψήφο 

Γρίβα Ελένη Αντιπρύτανις Καθηγήτρια χωρίς ψήφο 

Λούτα Μαλαματή Αντιπρύτανις Καθηγήτρια χωρίς ψήφο 

Συμμετείχε ο Εκτελεστικός Διευθυντής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας κ. Κωνσταντίνος Νίκου. 
 

Απόντες 

Τμήμα Ονοματεπώνυμο Ιδιότητα Βαθμίδα Παρατηρήσεις 

Κοσμητεία Πολ. Αγγελίδης Π. Κοσμήτορας Καθηγητής  

ΛΧΡ Καραφόλας Σ. Πρόεδρος Καθηγητής  

 

Πρακτικά τήρησε η προϊσταμένη της Γραμματείας Συγκλήτου Δ. Βαβλιάρα. 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ - ΣΤ. Γενικά Θέματα 

3. Προϋποθέσεις συμμετοχής και κριτήρια επιλογής εκπαιδευτικού και διοικητικού προσωπικού για 

διδασκαλία και επιμόρφωση αντίστοιχα, στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ «Διεθνής 

Κινητικότητα» 

Η κα Γρίβα εισάγει τα μέλη της Συγκλήτου στο θέμα αναφέροντας ότι πρόκειται για τις προϋποθέσεις 

συμμετοχής και κριτήρια επιλογής εκπαιδευτικού και διοικητικού προσωπικού για διδασκαλία και 

επιμόρφωση αντίστοιχα, στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ «Διεθνής Κινητικότητα» 

Ακολουθεί συζήτηση και το σώμα της Συγκλήτου, λαμβάνοντας υπόψη:  

1. Τις διατάξεις του Π.Δ. 92/2003 (Α’ 83 - «Ίδρυση Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας»), 

2. Το Π.Δ. 72/2013 (Α’ 119 - «Μετονομασία Τμήματος, συγχώνευση Τμήματος και 

ίδρυση−συγκρότηση και ανασυγκρότηση Σχολών στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας»), 

3. Τις διατάξεις του Κεφαλαίου Γ’ (άρθρα 13–22 - «ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ») του Ν. 

4610/2019 (Α’ 70 - «Συνέργειες Πανεπιστημίων και Τ.Ε.Ι., πρόσβαση στην τριτοβάθμια 

εκπαίδευση, πειραματικά σχολεία, Γενικά Αρχεία του Κράτους και λοιπές διατάξεις»), 

4. Την υπ’ αριθ. 3808/2023 (ΦΕΚ τ.Υ.Ο.Δ.Δ. 251/20-03-2023) Πρυτανική πράξη με θέμα 

«Διαπιστωτική πράξη συγκρότησης του Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Μακεδονίας, 

5. Την απόφαση με αριθμό 4738/21-04-2023 του Πρύτανη (ΦΕΚ 381/τ.Υ.Ο.Δ.Δ./21-04-2023 - 

«Εκλογή Πρύτανη και ορισμός τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Μακεδονίας»), 

6. Τις διατάξεις της περίπτωσης β του άρθρου 485 του Ν. 4957/2022 (Α’ 141 – «Νέοι Ορίζοντες 

στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της 

σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις»), 

7. Τις διατάξεις του άρθρου 15 του Ν. 4957/2022 (Α’ 141 – «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα 

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. 

με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις»), 

8. Τις διατάξεις του άρθρου 16 του Ν. 4957/2022 (Α’ 141 – «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα 

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. 

με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις»), 
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9. Την υπ’ αριθ. Γ02/ΣΔ1/7-09-2023 απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης ΠΔΜ (ΦΕΚ 5498/τ.Β/15-

09-2023 Μεταβίβαση άσκησης αρμοδιοτήτων του ΣΔ στον Πρύτανη), 

10. Την υπ’ αριθ. Δ03/ΣΔ4/26-10-2023 απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης ΠΔΜ (ΦΕΚ 

6396/τ.Β/08-11-2023 Μεταβίβαση άσκησης αρμοδιοτήτων του ΣΔ στον Πρύτανη), 

11. Την υπ’ αριθ. 5792/28-05-2024 Πράξη του Πρύτανη ΠΔΜ (ΦΕΚ 563/τ.Υ.Ο.Δ.Δ./05-06-2024 

«Τοποθέτηση Εκτελεστικού Διευθυντή στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας»), 

12. Την υπ’ αριθ. Δ03/ΣΔ23/04-07-2024 απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης ΠΔΜ (ΦΕΚ 

4210/τ.Β/18-07-2024 «Καθορισμός του τομέα ευθύνης και των επιμέρους αρμοδιοτήτων των 

Αντιπρυτάνεων του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και τη σειρά με την οποία αναπληρώνουν 

τον Πρύτανη αν απουσιάζει ή κωλύεται προσωρινά να ασκήσει τα καθήκοντά του για το χρονικό 

διάστημα έως τη λήξη θητείας του Πρύτανη, των Αντιπρυτάνεων και του Εκτελεστικού Διευθυντή, 

ήτοι 31.08.2027»), 

13. Την εισήγηση της αρμόδιας Αντιπρυτάνεως, 

αποφασίζει ομόφωνα την έγκριση των προϋποθέσεων συμμετοχής και κριτήρια επιλογής εκπαιδευτικού 

και διοικητικού προσωπικού για διδασκαλία και επιμόρφωση αντίστοιχα, στο πλαίσιο του προγράμματος 

Erasmus+ «Διεθνής Κινητικότητα» ως ακολούθως: 

 

Α) Προϋποθέσεις συμμετοχής και κριτήρια επιλογής εκπαιδευτικού προσωπικού  

Οι υποτροφίες χορηγούνται στο Διδακτικό Προσωπικό του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας για 

πραγματοποίηση περιόδου διδασκαλίας σε Ιδρύματα Χωρών Εταίρων με τα οποία υπάρχει 

υπογεγραμμένη διμερής συμφωνία. 

Οι δικαιούχοι θα πρέπει να πληρούν συγκεκριμένα κριτήρια επιλεξιμότητας για τη συμμετοχή τους στη 

Διεθνή Κινητικότητα του προγράμματος ERASMUS+ για διδασκαλία, όπως αυτά ορίζονται στον οδηγό 

του τομεακού προγράμματος ERASMUS+. Συγκεκριμένα: 

1) Οι δικαιούχοι πρέπει   

α. Να είναι μέλη ΔΕΠ, ΕΕΠ, ΕΔΙΠ του Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας ή να έχουν ενεργή 

σύμβαση εργασίας για ανάθεση διδακτικού έργου σε συγκεκριμένο Τμήμα του Ιδρύματος, 

τόσο κατά την περίοδο υποβολής της αίτησης όσο και κατά την περίοδο που 

πραγματοποιείται η μετακίνησή τους στο Ίδρυμα Υποδοχής. 

β. Να είναι υπήκοοι χώρας που συμμετέχει στο πρόγραμμα ERASMUS+ ή υπήκοοι άλλης 

χώρας, εργαζόμενοι στην Ελλάδα, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.  

γ. Να πληρούν τα κριτήρια επιλεξιμότητας και επιλογής που ορίζονται από το πρόγραμμα 

και από το Π.Δ.Μ. 

2) Δίνεται προτεραιότητα σε άτομα με ειδικές ανάγκες (οι οποίοι λαμβάνουν επιπρόσθετη 

χρηματοδότηση βάσει πραγματικών δαπανών). 

3) Επιδιώκεται η ισότητα των ευκαιριών μεταξύ ανδρών και γυναικών. 

4) Λαμβάνεται υπόψη η ισόρροπη εκπροσώπηση των τομέων σπουδών στην κινητικότητα 

5) Οι υποψήφιοι που διαθέτουν ενεργή σύμβαση εργασίας για την ανάθεση διδακτικού έργου σε 

συγκεκριμένο Τμήμα του Ιδρύματος συμμετέχουν στην κινητικότητα με χαμηλότερη 

προτεραιότητα. 
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6) Οι εταίροι θα πρέπει να έχουν συμφωνήσει εκ των προτέρων για το πρόγραμμα διδασκαλίας των 

μαθημάτων που θα παραδοθούν, το οποίο θα πρέπει να υπογραφεί από όλα τα εμπλεκόμενα 

μέλη. 

Επισημαίνεται ότι η ελάχιστη διάρκεια κινητικότητας για διδασκαλία είναι 5 διαδοχικές εργάσιμες 

ημέρες και το ελάχιστο των ωρών διδασκαλίας είναι οκτώ (8).  

Σημειώνεται ότι επιτρέπεται η συμμετοχή του διδακτικού προσωπικού στην κινητικότητα για διδασκαλία 

χωρίς χρηματοδότηση (zero grant) μετά από σχετική αίτηση.  

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

Εξαιτίας του γεγονότος ότι ο αριθμός των υποψηφίων που μετακινούνται συνδέεται άμεσα με τη 

διαθέσιμη χρηματοδότηση ανά σχέδιο κινητικότητας, ισχύουν τα ακόλουθα κριτήρια επιλογής: 

1ο κριτήριο: δίνεται προτεραιότητα σε όσους επιθυμούν να συμμετάσχουν σε προγράμματα 

κινητικότητας για πρώτη φορά. 

2ο κριτήριο: επίπεδο της αγγλικής γλώσσας.* Η γνώση της αγγλικής γλώσσας αποδεικνύεται: α) με 

πιστοποιητικά που γίνονται αποδεκτά από το ΑΣΕΠ ή β) με τουλάχιστον 5 δημοσιεύσεις στην αγγλική 

γλώσσα σε έγκριτα διεθνή επιστημονικά περιοδικά, οι οποίες αντιστοιχούν στο επίπεδο γλωσσομάθειας 

Β2. 

3ο κριτήριο: επίπεδο της ομιλούμενης στη χώρα υποδοχής  γλώσσας.* Η γνώση της  γλώσσας 

αποδεικνύεται: α) με πιστοποιητικά που γίνονται αποδεκτά από το ΑΣΕΠ ή β) με τουλάχιστον 5 

δημοσιεύσεις στην αντίστοιχη γλώσσα σε έγκριτα διεθνή επιστημονικά περιοδικά, οι οποίες 

αντιστοιχούν στο επίπεδο γλωσσομάθειας Β2. 

4ο κριτήριο: δίνεται  προτεραιότητα στα μέλη του διδακτικού προσωπικού που υπέβαλαν την πρόταση 

συνεργασίας με τη Χώρα Εταίρο στην οποία αιτούνται να μετακινηθούν. 

* Οι υποψήφιοι που αιτούνται να λάβουν επιχορήγηση Erasmus+ για διδασκαλία, θα πρέπει να έχουν 

επαρκή γνώση αγγλικών ή της ομιλούμενης γλώσσας στη χώρα υποδοχής, στο επίπεδο γλωσσομάθειας 

που αναγράφεται στις διμερείς συμφωνίες που έχουν υπογραφεί.  

ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ 

Η μοριοδότηση των προσόντων του διδακτικού προσωπικού προκειμένου να συμμετάσχει στην 

κινητικότητα Erasmus+ για διδασκαλία, έχει ως εξής: 

 

1. Προηγούμενη μετακίνηση: 30 μόρια 

Συχνότητα  προηγούμενης μετακίνησης Μόρια 

6 φορές και άνω 0 

5 φορές 5 

4 φορές 10 

3 φορές 15 

2 φορές 20 

1 φορά 25 
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Ποτέ  30 

 

2. Πιστοποιημένη γνώση της αγγλικής γλώσσας: 20 μόρια 

Επίπεδο γλωσσομάθειας Μόρια 

Β2 5 

C1 10 

C2 20 
 

3. Πιστοποιημένη γνώση της ομιλούμενης στη χώρα υποδοχής γλώσσας: 20 μόρια 

Επίπεδο γλωσσομάθειας Μόρια 

Β2 5 

C1 10 

C2 20 

4. Προτεραιότητα στα μέλη του διδακτικού προσωπικού που υπέβαλαν την πρόταση συνεργασίας 

με τη Χώρα Εταίρο στην οποία αιτούνται να μετακινηθούν: 40 μόρια 

 

Β) Προϋποθέσεις συμμετοχής και κριτήρια επιλογής διοικητικού προσωπικού 

 

Στο πλαίσιο του Προγράμματος Erasmus+ δίνεται η δυνατότητα μετακίνησης του προσωπικού του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας με σκοπό την επιμόρφωση σε Iδρύματα Χωρών Εταίρων στο 

πλαίσιο της Διεθνούς Κινητικότητας του προγράμματος Erasmus+. 

Οι δικαιούχοι θα πρέπει να πληρούν συγκεκριμένα κριτήρια επιλεξιμότητας για τη συμμετοχή τους στο 

πρόγραμμα ERASMUS+ για επιμόρφωση, όπως αυτά ορίζονται στον οδηγό του τομεακού 

προγράμματος ERASMUS+. Συγκεκριμένα: 

1. Οι δικαιούχοι πρέπει   

α. Να είναι μέλη ΔΕΠ, ΕΕΠ, ΕΔΙΠ ή Διοικητικό Προσωπικό (μόνιμοι, ΙΔΑΧ) ή ΕΤΕΠ του Πανεπιστημίου 

Δυτικής Μακεδονίας ή να έχουν ενεργή σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ή 

ενεργή σύμβαση έργου με το Ίδρυμα, τόσο κατά την περίοδο υποβολής της αίτησης όσο και κατά την 

περίοδο που πραγματοποιείται η μετακίνησή τους στο Ίδρυμα Υποδοχής. 

β. Να είναι υπήκοοι χώρας που συμμετέχει στο πρόγραμμα ERASMUS+ ή υπήκοοι άλλης χώρας, 

εργαζόμενοι στην Ελλάδα, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.  

γ. Να πληρούν τα κριτήρια επιλεξιμότητας και επιλογής που ορίζονται από το πρόγραμμα και από το 

Π.Δ.Μ. 

    2. Δίνεται προτεραιότητα σε άτομα με ειδικές ανάγκες (οι οποίοι δύναται να λάβουν επιπρόσθετη 

χρηματοδότηση βάσει πραγματικών δαπανών). 

    3. Επιδιώκεται η ισότητα των ευκαιριών μεταξύ ανδρών και γυναικών. 

    4. Λαμβάνεται υπόψη η ισόρροπη εκπροσώπηση των τομέων σπουδών στην κινητικότητα. 
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    5. Οι υποψήφιοι που διαθέτουν ενεργή σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ή 

ενεργή σύμβαση έργου με το Ίδρυμα συμμετέχουν στην κινητικότητα με χαμηλότερη προτεραιότητα. 

    6. Οι εταίροι πρέπει να έχουν συμφωνήσει εκ των προτέρων για το πρόγραμμα επιμόρφωσης που 

θα παρακολουθήσει ο δικαιούχος, το οποίο θα πρέπει να υπογραφεί από όλα τα εμπλεκόμενα μέλη. 

    7. Το προσωπικό του Γραφείου Erasmus: 

      α. συμμετέχει στο πρόγραμμα κατά προτεραιότητα, 

      β. δεν κατατάσσεται σε πίνακα επιλογής, 

      γ. δύναται να μετακινηθεί σε κάθε σχέδιο πέραν της μίας φοράς και ανεξάρτητα από τη 

συμμετοχή στα προηγούμενα σχέδια. 

     8. Για κάθε μετακίνηση για επιμόρφωση, θα πρέπει να υπάρχει σαφής τεκμηρίωση της συνάφειας 

του αντικειμένου εργασίας του συμμετέχοντα με το πρόγραμμα επιμόρφωσης στο Ίδρυμα Υποδοχής 

(μετακίνηση σε όμοιο ή παρόμοιο τμήμα). Η τεκμηρίωση της συνάφειας αποδεικνύεται με το αναλυτικό 

πρόγραμμα επιμόρφωσης, υπογεγραμμένο και από τα δύο εμπλεκόμενα Ιδρύματα. 

 

Επισημαίνεται ότι η ελάχιστη διάρκεια επιμόρφωσης είναι 5 διαδοχικές εργάσιμες ημέρες. 

 

Σημειώνεται, επίσης, ότι επιτρέπεται η συμμετοχή στην κινητικότητα για επιμόρφωση χωρίς 

χρηματοδότηση (zero grant) μετά από σχετική αίτηση.  

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

Εξαιτίας του γεγονότος ότι ο αριθμός των μελών του  προσωπικού που μετακινούνται συνδέεται άμεσα 

με τη διαθέσιμη χρηματοδότηση ανά σχέδιο κινητικότητας, ισχύουν τα ακόλουθα κριτήρια επιλογής: 

1o κριτήριο: δίνεται προτεραιότητα σε όσους επιθυμούν να συμμετάσχουν για πρώτη φορά. 

2ο κριτήριο: γνώση της αγγλικής γλώσσας, η οποία αποδεικνύεται με πιστοποιητικό ελάχιστου 

επιπέδου Β2.  Για τα μέλη ΔΕΠ, ΕΕΠ και ΕΔΙΠ, η γνώση της γλώσσας αποδεικνύεται, επίσης, με 

τουλάχιστον 5 δημοσιεύσεις στην αγγλική γλώσσα σε έγκριτα διεθνή επιστημονικά περιοδικά, οι οποίες 

αντιστοιχούν στο επίπεδο γλωσσομάθειας Β2. 

3ο κριτήριο: γνώση της ομιλούμενης στη χώρα υποδοχής γλώσσας, η οποία αποδεικνύεται με 

πιστοποιητικό ελάχιστου επιπέδου Β2. Για τα μέλη ΔΕΠ, ΕΕΠ και ΕΔΙΠ, η γνώση της γλώσσας 

αποδεικνύεται, επίσης, με τουλάχιστον 5 δημοσιεύσεις στην αντίστοιχη γλώσσα σε έγκριτα διεθνή 

επιστημονικά περιοδικά, οι οποίες αντιστοιχούν στο επίπεδο γλωσσομάθειας Β2. 

4ο κριτήριο: δίνεται  προτεραιότητα  στα μέλη του διδακτικού προσωπικού που υπέβαλαν την πρόταση 

συνεργασίας με τη Χώρα Εταίρο στην οποία αιτούνται να μετακινηθούν. 

ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ 

Η μοριοδότηση των προσόντων του προσωπικού προκειμένου να συμμετάσχει στην κινητικότητα 

Erasmus+ για επιμόρφωση, έχει ως εξής: 

1. Προηγούμενη μετακίνηση: 30 μόρια 

Συχνότητα  προηγούμενης μετακίνησης Μόρια 



 

Σελίδα 7 από 7 
 

6 φορές και άνω   0 

5 φορές   5 

4 φορές 10 

3 φορές 15 

2 φορές 20 

1 φορά 25 

 Ποτέ 30 

2. Πιστοποιημένη γνώση της αγγλικής γλώσσας: 20 μόρια 

Επίπεδο γλωσσομάθειας Μόρια                                                                                   

Β2                              5 

C1                              10 

C2                              20 
 

3. Πιστοποιημένη γνώση της ομιλούμενης στη χώρα υποδοχής γλώσσας: 20 μόρια 

Επίπεδο 

γλωσσομάθειας 

                                                                        

Μόρια 

Β2 5                                                                              

C1 10                                                                            

C2 20                                                                         

4. Προτεραιότητα στα μέλη του διδακτικού προσωπικού που υπέβαλαν την πρόταση συνεργασίας με 

τη Χώρα Εταίρο στην οποία αιτούνται να μετακινηθούν: 40 μόρια 

 

Στη συνέχεια επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα, λύεται η συνεδρίαση της Συγκλήτου και υπογράφεται το 

πρακτικό ως ακολούθως: 

Κοζάνη, 05-03-2025 

 Ο Πρύτανης  Η γραμματέας της Συγκλήτου  

 

Καθηγητής Θ. Θεοδουλίδης Δ. Βαβλιάρα  
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